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C F2xX&E B :

<stdio.h>
int main()
{
int cases;
scanf("%d", &cases);
for (int 1 = 0; 1 < cases; ++1)
{
long long a, b;
scanf("%l1ld %11d", &a, &b);
printf("%lld\n", a + b);
b

return 0;

C++ 12T0EEH :

<iostream>
int main()
{
int cases;
std::cin >> cases;
for (int 1 = 0; 1 < cases; ++i)
{
long long a, b;
std::cin >> a >> b;
std::cout << a + b << std::endl;
b

return 0;
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A. SE3E R

Problem ID: triplet

BREREXRARE > thE—ERRKNEEMBETHE  NER KWKREMB S FOEREF
Z s —RRR2EREN —mXANEAFRETARNNAFAS - —BX TEARET Al B3
DK ~ MpEPFEEER Y TIZEHRz) RUERY > IREEBNEREZRARIKE °

BXR > REEZEMBIMIERET NPSC BAS2RNEEAMNSE » MMM EBRTIERTH
RN — FHIE R

HMEARHR=ERE (B3 IR - REKRWE) BREFIAZAAINEAE - FE—4ERES
SREHANNREE n 3Rk BIE—HEE 3 x n R - 155t > B—REBEEE —EHFEEL
H > BB SN RTR EROHEFDINS a1, a0, ..., q, s FEBIRIERY n IRFH ERHIE
FRRE b, bo, ... b, 5 FHEAREAEN n RFH ERNBFDNS ¢, 00,00 °

T > BEMRHEFRR LMEANERESTRSERZT |

BTHR > EEBEEFET &> S—HEFTHREBOTHOIREL (1. & TRT 9=
5~ R - REARMEAYRIEPREL—IRE > W E = REEEREREE - 2. REZREFH
RINBFRE—REL -

BN R AR _LRVE n A FINER > HMIBEBBESDH - MREEDHERE
AIBERRE/IVE » BRESHSER BE T —ER ERVEE -

E &R BER Y - BRFXERESRERER » FILREEN G ESERTIHE R
LFRRRNETF » BEIREMELAEN&R N HEEZ D ?

Input

WMAF—1TE—ERH » > ARSEEENRRA K-
WABSZITE n BB a1, 0s,.. ., 0, > DHIRRE n REFFENV R LEARHHFES

o

~
e

\

WABR=ITA n BEEH b1, 0o, ... b, > DRINRE » RBPFHEEHFE LETHNHFES

o

~
e

\
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>

ABOITE n BEBH 1,0, .., BRIRRE n RREAWBENFE LERHHF

o

oam;
=

\>

%

e 1<n < 100000
e 1< ai,bi,ci < 10° » ﬁﬁéﬁﬁﬁE%%&l <n

Output

Fih —EEEE > ARAENR/NDH -

Sample Input 1 Sample Output 1

3 3

111

222

333

Sample Input 2 Sample Output 2
3

u b =N
N W
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B. &3 © IR ~ REAKRE

Problem ID: meow

BREREXRARE > thE—ERKNEEMBTHEN  NER KWERMEB S FERMEF
s —ERR2EREN  —mXANEAFET AZRNNAASE - — RN TEARE T AT EAY5H
DK ~ MpRPFeEER T TIZEHEZ) ROERY > IREZBNERE=ZRARKE °

BXR > BREEZMBVIEERET NPSC BAZERNEAMSE - RERSEIRBEMEITK -
BIr—IsisuE A= E R T !

ERETFNSEFRET !

AR EARIR T L 0 WRRER » MEABASNIEES M « IREH > BRR
ARIEE 2

BREFEANTEEEEE =EHNEFR—& > BERRFEN > ML HERARAY : 1
REEAHFNZ A > BERELROERERE > LHA FEGRTEHE > FAARD
ML MM A FIEEBIBGRRT T o JO0 > MRIEAPPRIZ RS > BERETLAREE
S MREABPHRREKRE > FREREXAZIRIESE o

7T > RERBRIEIEAKPR » SONE » ERERFHFNREZ EERIZHh MM
B 7 o BILGRIRE R TR EERE R L HRIREE - 7 sE R Cl5H5HS 2

Input
WABRHE—1T -
WAB—ITE AR » > ARBRAIEAKFRSEIEZE W —E5HH o

MRz =0 ARBEAKFHEZREANRE ; R 2 = 1> AREAKPHIRME ; MR
r =2 KREAKFHZZHME o

e < <2
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Output

B —EEE y 0 RRBRABZN MO ZHIE L -
MRy =0 ARFREKRME ; WR y =1 AKRIRPEH ; WR y=2> AREHGH -

Sample Input 1 Sample Output 1
0 1
Sample Input 2 Sample Output 2
1 2




2019 — HFRAERIEIIRFTEEAE B4RV E

C. SN2 FRF R

Problem ID: time

F—REEENEXKLE > FEE—([EHBMNINEXR - EEXANERIZEL RS > LEER
WARNRERZER - HR—EESIENGEHE - EEXABEREL B SRR HRE

BENEXANEEFAHRANT IR —RDH AZFD > ATHE > ZfIRE—FD
Ba— ONENE 88— INENK BRABED  RE—F0BA— THEDE) ; 5—
NEDEE BOSR CFED > RE—FNWA— THNEW) < INERBFRTERIEIX_EBYRFRE
AL AFSNENE S SNE DR SNERRIHEMUEE CREEMAER 0) SRR > m—
RFE—EINE/NFRRER 0 0 RBE—ENENRFHEHER A -1 MINEDEEIINETHIE
AL > BEX 0 BBRLESBIA B -1 C — 1 FARE—EINEDEEIEFR o

RARERIEXANHEERERTE > FTUEEINENETNENFIHFEETINE
A7 BTANEXARLE - SFIRE—ERRFAEINERENINE | BIr—ENERMH > F5tHE
BEEREEER « SPENE ~ y SPEDEN - SNEVZREREEINERRE ?

Input

F1TAEZEUZARANERE A, B,C » SRMEBFL -
BITAE—EEEH N AREBETRAEEBINERBINERRERE o

BEIRH N 17 BTE—ENERRE 5 CUPERBRTERT) M=EFEEHK vy, 2
RE—EIN 2R IERVRERE o

* N <10°

* A B,C<10°

¢ S B—ESENIINERBRTE  HP S SMNIINENR  INEDERINEN SR
HEEZ RN

crx< A

*y< B

e 2<(C
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Output

HIRNSEIERBINERR  Fab—ELSNMERRBRTERTIEE > AR SBT « Ih
BNEF ~ y SNEDIENX 2 SPETRRRE (LUOMERREIRTRIERMT) ©

Sample Input 1

Sample Output 1

2 20 30

3

1:19:2 01 7
0:5:5 1 13 25
1:19:29 1 19 29

0:0:9
1:19:0
1:19:28

Sample Input 2

Sample Output 2

1000 1000 1000
1
999:99:9 9 99 999

8:199:8
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D. B A AL

Problem ID: cafemountain

NPSC BEEEME 2017 FIERRIIE | HERUBZZ VERER?

KBS S NPSC A2 RNE—ERE_ERER  HFEESFEEZ2REETZRIFNE
B o

2017 5 > RBRIRE—E EERRF-ENRBERSE AHMBERREERE
RABENREERENMERE NWEERR > MESE 2019 F > RBBRMPE—EEXRITRE »
thERMBANES] > FEESHREENZIMINEL (Cafe Mountain) BIiE !

EEREMIMELL » EFRELFE > AT ERBETEEBEMEINRRIEE ? BRI - EEHEE
NEREMIBOEZFrF T | MELERTEEE—LE |

mrsELL R —EEFE AR SR 0 RERARRAEINILS - AR ESEREMRE BB
R > BEFHNEEREBEEGREEKE?

AMBBEETEBEERY > REBIEXR > AWML - A 1 > RETEMMEZIER ©
A SEIRIKIEER | TINRRBIEIRA B RIRZRIMELSS > AN > (B2 (RSEMBILTEA—HS1E |

AR HEMML LB » EFE—HE > BEFTHBEMFIENSHRSE  REFED
A ar,as,....0,° EBEFHEBAZEE (B > Black Cow) mEH®E (B > White
Cow) - A MM ZEREHN » BEREFIZE  MIRMERFERMIWEMIE > LESD
BIERERIGERSE  EURE i+ 18 > BBEMPAIMER IR | RFZETRIESS © ¥
RRERLE (BRAREIEE  ERFi+18) NEF > MENBHEELRS (R4
h = max(a;,a;1)) NPERFTEREZEE—BARAHE » BEZINBEFRENBBNSELLRE
(R&2#% | = min(a;, a;11)) BBRFH L - BREAERNFEIRRE > FHMBIEERA LR - R
WMERER K (B—&FHMEBRELR—X) > BENR L - > K> FIENEBRSELEREK
RARERFSHES | ML EHFRERER—HE A BREFHNFRZ— - &5
MRMERTHERESE— > BEEMEFTH I EEREEE !

/T ABAUNERMNENREEFNIEFFR (ERSREUENSEREAE > UM

i PREFRREIEBEFRENBNEEMNAR a1, . ..., a,) » A UEFRIMTEE
RE K o AMMNETHERER—HIEEHEMNINERE - R A BEREH R/ NIFHY

MEIZE K » S FE—ELNHARTHNIEFZE  REEA—EFAERKEREIRE -
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Input

WAS—ITE—EZH n > AKRMSLER n &5 -

ZBREA T B—1TEMEREH c0, ER ¢ B0 1 WMR ¢ = 0> KER—FRF
EFRAF - RZ > E e =1 NR—FRE  EFEERF o, ARHES | EFFAERBIN

B BF
mll= °

e 1< n<2x10°
s ;=0 c, =1 BWFABEEH I <n
e —10°<aq; <10° HFFBEIEES i <n

Output

i —EEEH > ARR/NHERRE K EREE—RELNFARTHNIRFZE - REEA
—EFERREEIRE -

Sample Input 1 Sample Output 1

1

_ . O = = WU
u b WN -

10
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E b5 289 =n

AT

Problem ID: vocabulary

HRPF > VB IRE T —HRE AXERRE > #EEE T RERFEE n BEF - 7AW
BR—FTEBANER > SES2EHMIUBHRE B B LREHE - 112/ B REMEFEIM
BATFMBAEFZRBBALRER - BEAR\BEBXELAIMNE « BEF » BREXBEL/NBE
=t b EEF (R BREZFHEFARE b /NBMEEEIHEFTHK) c mEF/NBE
EHAXRENTF/NB ARECEED n BAEFEER > 2/ B KEFAT n BHEF o

Input
ARERRE 17 83 3EFEESH n,q, v EEZREBEBRIAER -

* 0<n,a,b<10°

Output

At —EHT » AR B 2EEXEBNTFELRLE2MER > S —1 Fw/)h Bk

BEGER T n BEF o

Sample Input 1 Sample Output 1
531 2
Sample Input 2 Sample Output 2
532 3

11
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F.bb EiF7

Problem ID: coloring

EXbb ZET—ERFY > EEFIEENHFEERGNARERT » M bb BHAL
B EBE-EHEAESEFYLE - #T7TEE > BEHFHMLERZLES > MEFSIPERE
B F B REWR EFRREES -

M bb ERREHENRAIE » tEBREEFY LaZRNEEZR LN FIEN
=R LA BB FAY4RH -

Input

WANE—1TE—EEEH N > ARFINRE -
FITH N BUAEBDIFREBOEH 01,0y, vy * RRFIURFEIZIE -

e 1 <N <108
e —1000 < v; < 1000

Output

BERE—1T > ARLBZREEARYINRSAIERE-

Sample Input 1 Sample Output 1
2 20

10 -10

Sample Input 2 Sample Output 2
3 4

123

13
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Sample Input 3 Sample Output 3

7 35
4 -6 10 3 -10 -1 5

14



